
 

 

 

 
 

 

 

 

 
 
 

 

 

 
 
 

 

 

 
 

 

 

 
 

 

 

 

 
 
 
 

 

Adı Soyadı : ………………………………. 

Numarası  : ………………………………. 

Konu: Çarpma işlemi ile ilgili problemler 2 

1) Her birinde 180 kitap bulunan 8 rafta toplam kaç kitap vardır? 

 
    Çözüm: 
 

2) 276 doğal sayısının 9 katının, 745 eksiği kaçtır? 
 
    Çözüm: 
 

3) Burak 1 saatte 6300 metre yol yürümektedir. Burak’ın gideceği yol 53 000 metre olduğuna 
    göre, 6 saatin sonunda Burak’ın kaç metrelik yolu kalır? 

 
    Çözüm: 
 

4)  Bir terzi gömleğe 9 düğme dikiyor. 89 tane gömleğe kaç düğme diker? 

    Çözüm: 
 

5) Bir inek günde 47 litre süt verirse bir yılda kaç litre süt verir? 

    Çözüm: 
 

6) Bir sitede 13 apartman vardır. Her apartmanda 29 kat vardır. Her katta 8 daire bulunduğuna 
    göre bu sitede toplam kaç daire vardır? 
 
    Çözüm: 
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7) Bir kenar uzunluğu 24 cm olan 3 adet kare şeklindeki çerçeve yan yana getirilerek bir
dikdörtgen elde ediliyor. Elde edilen dikdörtgenin çevre uzunluğu kaç cm’dir?

 Çözüm: 

8) Üç basamaklı en büyük çift sayının 45 katı kaçtır?

Çözüm:

9) Ardışık üç sayının toplamı 285’tir. Buna göre en büyük sayı ile en küçük sayının çarpımı kaçtır?

 Çözüm: 

10) Yandaki tabloda bir çiftlikteki hayvanların sayıları verilmiştir. Buna göre çiftlikteki hayvanların
ayak sayılarının toplamı kaçtır?

 Çözüm: 

11) Bir elbise mağazası, tanesini 30 liraya aldığı tişörtleri  45 TL'den satıyor. Mağaza sahibi 90 
tane tişört sattığına göre kaç TL kar eder?

 Çözüm: 
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Hayvanlar Sayısı 

Koyun 87 

23 İnek 

Tavuk 38 




